
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

                                ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
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ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ  

ΤΜΗΜΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ, Πανεπιστημίου 3, Βιόπολις, Τ.Κ. 41500, Λάρισα, αρμόδια υπάλληλος, 

κ. Κοντογιάννη Αρετή, τηλ. 2410 685703, e-mail: g-med@med.uth.gr 

 

ΤΟΜΕΑΣ ΜΗΤΕΡΑΣ - ΠΑΙΔΙΟΥ 

Μια (1) θέση καθηγητή στη βαθμίδα του Καθηγητή πρώτης βαθμίδας με γνωστικό 

αντικείμενο «Παιδιατρική - Παιδοπνευμονολογία» (αρ. πρωτ. 15974/25/ΓΠ/03-06-2025, 

ΦΕΚ 2175/13-06-2025/τ.Γ΄, ΑΔΑ: 90ΥΔ469Β7Ξ-47Λ)  

ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΠΕΛΛΑ: APP48825 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΘΕΣΗΣ 

Η Παιδιατρική αποτελεί αναγνωρισμένη ιατρική ειδικότητα και έχει ως αντικείμενο την 

αντιμετώπιση όλων των νοσημάτων που αφορούν τον άνθρωπο από τη γέννηση μέχρι την 

όψιμη εφηβεία. Το πεδίο της Παιδοπνευμονολογίας αφορά την αντιμετώπιση οξέων και 

χρόνιων νοσημάτων του αναπνευστικού συστήματος στα παιδιά. Στο αντικείμενο της 

Παιδοπνευμονολογίας εντάσσεται και η αντιμετώπιση των διαταραχών της αναπνοής στον 

ύπνο στα παιδιά. Η θέση αυτή απαιτεί κατ’ εξοχήν κλινική εμπειρία στην Παιδιατρική που 

σημαίνει πολυετές κλινικό έργο σε Παιδιατρική Κλινική τριτοβάθμιου Νοσοκομείου που 

αντιμετωπίζει ευρύ φάσμα παιδιατρικών νοσημάτων. Όσον αφορά την Παιδοπνευμονολογία, 

απαιτείται ο υποψήφιος να έχει ασχοληθεί με τη διαχείριση οξέων και χρόνιων νοσημάτων του 

αναπνευστικού συστήματος στα παιδιά και επιπρόσθετα να έχει εμπειρία στην διαχείριση 

παιδιών με διαταραχές της αναπνοής στον ύπνο και στη λειτουργία εργαστηρίου ύπνου. 

Επιπροσθέτως, η θέση αυτή, πλέον της κλινικής εμπειρίας, απαιτεί πολυετή εκπαιδευτική 

εμπειρία σε προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο καθώς και ερευνητικό έργο σχετικό με την 

Παιδοπνευμονολογία και τις διαταραχές της αναπνοής στον ύπνο.  

 

ΤΟΜΕΑΣ  ΒΑΣΙΚΩΝ & ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

Μια (1) κενή οργανική θέση καθηγητή στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή με θητεία, 

με γνωστικό αντικείμενο «Φαρμακολογία» (αρ. πρωτ. 16869/25/ΓΠ/11-06-2025, ΦΕΚ 

2245/19-06-2025/τ.Γ΄, ΑΔΑ: 9ΙΖΗ469Β7Ξ-6Σ7)  

ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΠΕΛΛΑ: APP48827 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΘΕΣΗΣ 

Το γνωστικό αντικείμενο "Φαρμακολογία" αναφέρεται στη μελέτη, της φαρμακοδυναμικών 

(μηχανισμοί δράσης) και φαρμακοκινητικών ιδιοτήτων του φαρμάκου (αλληλεπιδράσεις με 

τον οργανισμό), τις ενδείξεις και αντενδείξεις, τις αλληλεπιδράσεις και την τοξικότητα που 

μπορεί να προκληθεί κατά την εφαρμογή μιας φαρμακοθεραπείας. Συμπεριλαμβάνει  τη μελέτη 

δομής και φαρμακολογικής δράσης, τις αλληλεπιδράσεις μεταξύ φαρμάκου και βιολογικών 

συστημάτων in vitro σε βιοχημικό, γενετικό, μοριακό επίπεδο και in vivo σε ζωικά πρότυπα 

νόσων, της ανάπτυξης νέων φαρμάκων μέσω προκλινικών και κλινικών μελετών και τις 

διαδικασίες βελτίωσης γνωστών φαρμακευτικών ουσιών,  με απώτερο στόχο τη χρήση των 

φαρμάκων ως ασφαλών και αποτελεσματικών θεραπευτικών παραγόντων σε ανθρώπους. Η 

θέση απαιτεί εμπειρία και διεθνώς αναγνωρισμένο ερευνητικό έργο στο γνωστικό αντικείμενο 

της Φαρμακολογίας με ιδιαίτερη έμφαση στον καρκίνο και στα αντικαρκινικά φάρμακα-

θεραπείες. 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ 

ΤΜΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ, 

Πεδίον Άρεως, 38334, Βόλος, τηλ. 2421074966, e-mail: gece@e-ce.uth.gr αρμόδια 

υπάλληλος κ. Καρασίμου Μαρία. 

 

Μια (1) θέση καθηγητή στη βαθμίδα του Καθηγητή πρώτης βαθμίδας με γνωστικό 

αντικείμενο «Κατανεμημένα Συστήματα» (αρ. πρωτ. 16774/25/ΓΠ/10-06-2025, ΦΕΚ 

2245/19-06-2025/τ.Γ΄, ΑΔΑ: 63ΖΕ469Β7Ξ-ΔΗΙ)  

ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΠΕΛΛΑ: APP48828 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΘΕΣΗΣ 

Το γνωστικό αντικείμενο «Κατανεμημένα Συστήματα» ορίζεται ως η μελέτη συστημάτων 

αποτελούμενων από ανεξάρτητους, ενσύρματα ή ασύρματα δικτυωμένους, στατικούς ή 

κινητούς υπολογιστές οι οποίοι εκτελούν ακολουθιακές διεργασίες και αλληλεπιδρούν με 

μηνύματα για να πετύχουν έναν κοινό στόχο. Στο γνωστικό αντικείμενο εξετάζονται ζητήματα 

σχεδίασης, προγραμματισμού, υλοποίησης και αξιολόγησης συστημάτων που αφορούν την 

διαδιεργασιακή επικοινωνία, τον ταυτοχρονισμό, τον χρονοπρογραμματισμό, τη συνέπεια, την 

ανοχή σε σφάλματα, την ασφάλεια, τον κατανεμημένο υπολογισμό/αλγορίθμους, την 

κατανεμημένη αποθήκευση/ευρετηρίαση/ανάκτηση δεδομένων, την εκλογή αρχηγού, και το 

ενδιάμεσο λογισμικό. 

 

ΣΧΟΛΗ ΓΕΩΠΟΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ  

ΤΜΗΜΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ, ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ, οδός Φυτόκου, 38446, Ν. Ιωνία Βόλου, τηλ. 24210 93155, e-mail: g-

agr@uth.gr, αρμόδια υπάλληλος κ. Τόλια Αθηνά. 

Μια (1) κενή οργανική θέση καθηγητή στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή με θητεία, με 

γνωστικό αντικείμενο «Γεωργική Μηχανολογία» (αρ. πρωτ. 16938/25/ΓΠ/11-06-2025, 

ΦΕΚ 2244/19-06-2025/τ.Γ΄, ΑΔΑ: Ρ684469Β7Ξ-Β17)  

ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΠΕΛΛΑ: APP48829 

 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΘΕΣΗΣ 

Αειφόρος εκμηχάνιση καλλιεργειών, Γεωργικά Μηχανήματα Αγρών, Γεωργικοί Ελκυστήρες, 

Διαχείριση Γεωργικού Εξοπλισμού, Εφαρμογές Γεωργίας Ακριβείας, Κύκλοι Άνθρακα και 

Ενέργειας στη Χρήση Γεωργικών Μηχανημάτων. 

 

ΣΧΟΛΗ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ, Αργοναυτών & Φιλελλήνων, 

38221, Βόλος, τηλ. 2421074898, e-mail: g-ece@uth.gr, αρμόδια υπάλληλος κ. Δαδάνη Αλεξάνδρα. 

 

Μια (1) κενή οργανική θέση καθηγητή στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή με θητεία, με 

γνωστικό αντικείμενο «Αναπτυξιακή Ψυχολογία» (αρ. πρωτ. 16919/25/ΓΠ/11-06-2025, ΦΕΚ 

2244/19-06-2025/τ.Γ΄, ΑΔΑ: 6ΖΦΕ469Β7Ξ-ΘΛΓ)  

ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΠΕΛΛΑ: APP48830 

 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΘΕΣΗΣ 

Η αναπτυξιακή ψυχολογία αποτελεί έναν από τους βασικούς κλάδους της Ψυχολογίας και 

εστιάζει στην επιστημονική μελέτη της σωματικής, γνωστικής, συναισθηματικής και 

κοινωνικής τυπικής και άτυπης ανάπτυξης και της προσαρμογής σε όλα τα στάδια της ζωής 

του ατόμου, από τη σύλληψη μέχρι και τον θάνατο και την πορεία προς αυτόν. Μελετά τις 

βιολογικές, νοητικές και συμπεριφορικές αλλαγές που συμβαίνουν κατά τις διάφορες 

αναπτυξιακές φάσεις (προγεννητική, βρεφική, προσχολική, σχολική, εφηβική, ενηλικίωσης, 

κ.λπ.) σε σχέση με βιολογικούς, γνωστικούς, κοινωνικούς, πολιτισμικούς, κ.λπ. παράγοντες. Η 

αναπτυξιακή ψυχολογία αξιοποιεί διάφορες θεωρίες, όπως ψυχοδυναμικές θεωρίες, θεωρίες 

μάθησης, συστημικές θεωρίες, κοινωνικο-γνωστικές και κοινωνικο-πολιτισμικές θεωρίες ή 

εξελικτικές θεωρίες. Αξιοποιεί επίσης συγκεκριμένους τύπους ερευνητικών σχεδίων και 

εργαλείων από το πεδίο της ερευνητικής μεθοδολογίας, όπως τα σχέδια διαχρονικών μελετών 

και τα ερευνητικά σχέδια για μελέτες με δίδυμα ή η ανάπτυξη ειδικών εργαλείων, όπως το 
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παιδικό σχέδιο. Ως βασικός κλάδος της ψυχολογίας συνδέεται με άλλους βασικούς κλάδους 

όπως η πειραματική/γνωστική ψυχολογία και η κοινωνική ψυχολογία, ενώ συνεισφέρει βασική 

θεωρητική γνώση και συνδέεται με εφαρμοσμένους κλάδους, όπως η κλινική ψυχολογία, η 

συμβουλευτική ψυχολογία και η εκπαιδευτική ψυχολογία. 

 

ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ, 28ης Οκτωβρίου 78, 38333, Βόλος, τηλ. 24210 

74913, e-mail: g-econ@uth.gr, αρμόδια υπάλληλος κ. Ζούπη Ζωή. 

 

Μια (1) κενή οργανική θέση καθηγητή στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή με θητεία, με 

γνωστικό αντικείμενο «Μακροοικονομική Θεωρία και Πολιτική» (αρ. πρωτ. 

16871/25/ΓΠ/11-06-2025, ΦΕΚ 2244/19-06-2025/τ.Γ΄, ΑΔΑ: 9ΡΗΕ469Β7Ξ-ΟΦ2)  

ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΠΕΛΛΑ: APP48831 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΘΕΣΗΣ 

Το γνωστικό αντικείμενο της θέσης «Μακροοικονομική Θεωρία & Πολιτική» επικεντρώνεται 

στη μελέτη, την ανάλυση και την ερμηνεία των συνολικών οικονομικών μεγεθών και των 

αλληλεπιδράσεών τους στο πλαίσιο εθνικών και διεθνών οικονομιών. Η Μακροοικονομική 

θεωρία εξετάζει ζητήματα που αφορούν τη συνολική οικονομική δραστηριότητα, το εισόδημα, 

την απασχόληση, τον πληθωρισμό, την οικονομική ανάπτυξη, την ανεργία και τη σταθερότητα 

των τιμών, μελετώντας τη δυναμική αλληλεπίδραση μεταξύ τους και τις επιπτώσεις τους στην 

οικονομία. Ο κάτοχος της θέσης αναμένεται να διερευνά διεξοδικά τους προσδιοριστικούς 

παράγοντες που διαμορφώνουν τη βραχυπρόθεσμη και μακροπρόθεσμη οικονομική επίδοση 

μιας χώρας, καθώς και τους μηχανισμούς μετάδοσης οικονομικών κρίσεων και πολιτικών 

ανάμεσα στις χώρες. Η Μακροοικονομική Πολιτική αφορά στη μελέτη και εφαρμογή μέτρων 

που υιοθετούν κυβερνήσεις και κεντρικές τράπεζες για τη διατήρηση της οικονομικής 

σταθερότητας, την τόνωση της ανάπτυξης και την αντιμετώπιση φαινομένων όπως ο 

πληθωρισμός, η ύφεση ή η ανεργία. Στο πλαίσιο του συγκεκριμένου γνωστικού αντικειμένου, 

ο Επίκουρος Καθηγητής οφείλει να έχει βαθιά γνώση των σύγχρονων θεωρητικών 

υποδειγμάτων της μακροοικονομικής ανάλυσης, όπως των υποδειγμάτων οικονομικής 

μεγέθυνσης (growth theory), της θεωρίας επιχειρηματικών κύκλων (business cycles), καθώς 

και της θεωρίας δημοσιονομικής και νομισματικής πολιτικής. Επίσης, πρέπει να διαθέτει την 

ικανότητα να αξιοποιεί ποσοτικές και οικονομετρικές μεθόδους ώστε να μελετά, να ελέγχει και 

να ερμηνεύει εμπειρικά δεδομένα, ενισχύοντας την κατανόηση των μακροοικονομικών 

φαινομένων και βελτιώνοντας την αποτελεσματικότητα της προτεινόμενης πολιτικής. Τέλος, 

στα καθήκοντα της θέσης περιλαμβάνεται η συμβολή στην έρευνα και διδασκαλία θεμάτων 

όπως οι δημοσιονομικές και νομισματικές πολιτικές, η πολιτική συναλλαγματικών ισοτιμιών, 

η οικονομική ολοκλήρωση και η επίδραση των διεθνών αγορών στην εθνική οικονομία, ώστε 

να προσφέρει στους φοιτητές μια ολοκληρωμένη εικόνα του τρόπου λειτουργίας των 

οικονομιών στο σύγχρονο, έντονα διασυνδεδεμένο παγκόσμιο περιβάλλον. 

 

Η προθεσμία υποβολής υποψηφιοτήτων και δικαιολογητικών λήγει στις 27-08-2025. 

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν ηλεκτρονικά την αίτηση υποψηφιότητας μέσω 

του ηλεκτρονικού συστήματος ΑΠΕΛΛΑ (http://apella.minedu.gov.gr) μέσα σε αποκλειστική 

προθεσμία δύο (2) μηνών από την ημερομηνία του εγγράφου της ανακοίνωσης της 

δημοσίευσης της Προκήρυξης αυτής στον Ημερήσιο Τύπο μαζί με όλα τα αναγκαία για την 

κρίση δικαιολογητικά. 

 

 Μαζί με την αίτηση πρέπει να υποβάλουν: 

1. Αντίγραφο δελτίου αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατηρίου. 

2. Αντίγραφο των πτυχίων και των τίτλων σπουδών τους. Αν οι τίτλοι σπουδών έχουν 

χορηγηθεί από Α.Ε.Ι. της αλλοδαπής, θα πρέπει να φέρουν τις νόμιμες θεωρήσεις και να 

συνοδεύονται από επίσημες μεταφράσεις και τότε ακολουθείται η διαδικασία της παρ. 4 

του άρθρου 304 με τα ειδικώς οριζόμενα  στο άρθρο 307 του Ν. 4957/2022 (Α΄141), όπως 

αντικαθίστανται με την παρ. 2 του άρθρου 36 του Ν.5029/2023 (ΦΕΚ Α΄ 55). 

3. Βιογραφικό σημείωμα. 
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4. Αναλυτικό Υπόμνημα για τα υποβαλλόμενα πρωτότυπα επιστημονικά δημοσιεύματα. 

5. Διδακτορική Διατριβή και άλλα επιστημονικά δημοσιεύματα. 

Οι υποψήφιοι επίσης οφείλουν να αναρτούν στο Πληροφοριακό σύστημα ΑΠΕΛΛΑ και 

όλα τα απαραίτητα για την κρίση πρόσθετα δικαιολογητικά τα οποία πιστοποιούν τα 

προβλεπόμενα στο άρθρο 9 παρ. 1 και 2 του Ν. 4521/2018 (ΦΕΚ Α΄ 38) προσόντα 

εκλογής. 

Η ως άνω αίτηση υποψηφιότητας και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά υποβάλλονται 

αποκλειστικά και μόνο ηλεκτρονικά στο πληροφοριακό σύστημα ΑΠΕΛΛΑ. Η μη 

υποβολή της κατά τα ανωτέρω αίτησης εντός της ταχθείσης από την προκήρυξη 

προθεσμίας συνιστά λόγο απαραδέκτου της αίτησης. 

Ο υποψήφιος που θα επιλεγεί για τη συγκεκριμένη θέση υποχρεούται να καταθέσει: 

 Πιστοποίηση Υγείας για διορισμό, με προσκόμιση σχετικών ιατρικών πιστοποιητικών 

κατόπιν παραπεμπτικού εγγράφου της υπηρεσίας του Πανεπιστημίου που θα προβεί 

στην έκδοση της τελικής πράξης διορισμού. 

 Το πιστοποιητικό γέννησης θα αναζητηθεί αυτεπαγγέλτως από την υπηρεσία που θα 

προβεί στην έκδοση της τελικής πράξης διορισμού. Προκειμένου για πολίτες κρατών-

μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, υποβάλλεται πιστοποιητικό της αρμόδιας αρχής του 

κράτους την ιθαγένεια του οποίου έχει ο υποψήφιος. 

 Το αντίγραφο Ποινικού Μητρώου δικαστικής χρήσης και το πιστοποιητικό 

στρατολογικής κατάστασης τύπου Α΄ θα αναζητηθούν αυτεπαγγέλτως από την 

υπηρεσία που θα προβεί στην έκδοση της τελικής πράξης διορισμού. 

 

Με Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986, οι υποψήφιοι δεσμεύονται ότι θα έχουν 

εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή θα έχουν απαλλαγεί νόμιμα από αυτές πριν 

την έκδοση της Πρυτανικής Πράξης διορισμού τους. Το κώλυμα της μη εκπλήρωσης των 

στρατιωτικών υποχρεώσεων δεν ισχύει για πολίτες κράτους-μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης, 

στο οποίο δεν προβλέπεται όμοιο κώλυμα διορισμού. 

 Οι ανωτέρω πολίτες οφείλουν να υποβάλουν, εκτός των πιο πάνω δικαιολογητικών και 

πτυχίο ή μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών Ελληνικού A.E.I., ή απολυτήριο Ελληνικού Λυκείου ή 

εξαταξίου Γυμνασίου ή πιστοποιητικό ελληνομάθειας Γ1΄ επιπέδου από το Κέντρο Ελληνικής 

Γλώσσας, από το οποίο θα αποδεικνύεται η πλήρης γνώση και άνετη χρήση της Ελληνικής 

γλώσσας. 

 Η προκαλούμενη δαπάνη της οποίας το ύψος δεν μπορεί να προσδιοριστεί θα βαρύνει 

τον προϋπολογισμό του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού (ΑΛΕ 

2120101005 και ΑΛΕ 2190201099 του ειδ. Φορέα 1020-905). 

 

                                         Ο    ΠΡΥΤΑΝΗΣ 

                                                                           Καθηγητής ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΜΠΙΛΛΙΝΗΣ 

 


